
Изјава ОХР-а на конференцији
за  медије  међународних
организација у Бања Луци
Социјални и економски савјет Босне и Херецеговине до краја
2007. године

Данас поподне, у Сарајеву, Канцеларија високог представника
биће домаћин састанка којем ће присуствовати Јан Фирстенберг,
предсједавајући  трговинског  одјела  Међународне  мреже
синдиката,  Антонио  Пеналоза,  генерални  секретар  Међународне
организације  послодаваца,  Алија  Ремзо  Бакшић,  директор
Удружења  послодаваца  Босне  и  Херцеговине,  и  Едхем  Бибер,
предсједник  Конфедерације  синдиката  Босне  и  Херцеговине.
Представници  других  организација,  укључујући  Европску
комисију, Међународну радничку организацију рада, специјалног
представника ЕУ и неколико фондација такође ће присуствовати
састанку.

Господин Фирстенберг и господин Пеналоза су главни преговарачи
за Глобални друштвени дијалог у трговинском пословању (Глобал
Социал Диалогуе ин Цоммерце). Уз то, господин Фирстенберг је
преговарач  Европског  друштвеног  дијалога  у  трговинском
пословању, којем предсједава Европска комисија у Бриселу, и
радио је на обезбјеђењу услова за успоставу и функционисање
дијалога  између  друштвених  партнера  у  сектору  трговинског
пословања у свим земљама које су постале чланице ЕУ у два
посљедња круга прошрења.

Као што знате, већ неколико годна се ради на успостављању
Социјалног и економског савјета  Босне и Херцеговине, који би
на једно мјесто довео раднике, послодавце и политичке лидере,
и укључио их у конструктиван и практичан трипартитни разговор.
У другим земљама, ово је био кључни елемент у успостављању
конструктивних  и  стабилних  радних  односа,  као  покретача
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социјалне и економске реформе, који на тај начин доприносе
одржању  економског  раста.  Уткан  у  Споразум  којим  је
успостављена Европска заједница, модел социјалног партнерства
ј евећ усвојен широм Европске уније и институционализован као
Европски социјални дијалог.

ОХР се нада да се функционалан Социјални и економски савјет
може успоставити до краја 2007. године.


